

# Η μάχη των φύλων

12+ ετών  
2-8 παίκτες

μίνι στρατηγείο παιχνιδι ξεκαθαρίσματος λογαριασμών!

## ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ:

Σκοπός του παιχνιδιού είναι η ανάδειξη του ισχυρού φύλου.

Η ομάδα που έχει στην κατοχή της τις **περισσότερες κάρτες** είναι η ΝΙΚΗΤΡΙΑ ομάδα του παιχνιδιού/γύρου.

Είναι ιδανικό για ζευγάρια και παρέες ανδρών και γυναικών.

Δοκιμάστε τις γνώσεις και ικανότητές σας απέναντι στο αντίθετο φύλο απαντώντας σε μια σειρά ερωτήσεων ή δραστηριοτήτων, κερδίστε κάρτες και γίνετε το ισχυρό φύλο!

Για επιπλέον "σασπένς" βάλτε ένα στοίχημα πριν ξεκινήσετε το παιχνίδι και τηρήστε το! Για παράδειγμα αν κερδίσουν οι γυναίκες, οι άνδρες θα πρέπει να πλύνουν τα πιάτα, ενώ αν κερδίσουν οι άνδρες, οι γυναίκες θα πρέπει να πλύνουν το αυτοκίνητο!

## ΣΤΗΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ:

Χωριστείτε σε 2 ομάδες (ανδρών-γυναικών) και βουλευτείτε όλοι μαζί στον καναπέ σας!

Χωρίστε τις κάρτες στις 2 χρωματικές κατηγορίες και ανακατέψτε τις:

**α. Γυναικείες Ερωτήσεις (ροζ/φούξια χρώμα):** αυτές είναι οι κάρτες με τυπικά γυναικεία θέματα που **οι γυναίκες θα ρωτούν τους άνδρες**.

**β. Ανδρικές Ερωτήσεις (μπλε/γαλάζιο χρώμα):** αυτές είναι οι κάρτες με τυπικά ανδρικά θέματα που **οι άνδρες θα ρωτούν τις γυναίκες**.

Με κάποιο δημοκρατικό τρόπο αποφασίστε ποια ομάδα θα παίξει πρώτη.

### Σημειώσεις:

- Οι Γυναικείες και οι Ανδρικές Κάρτες ερωτήσεων είναι τυπωμένες και από τις 2 πλευρές για περισσότερο παιχνίδι. Μπορείτε πρώτα να παίξετε με τις ερωτήσεις της ίδιας χρωματικής απόχρωσης και στη συνέχεια να τις αντιστρέψετε.

- Η κάθε κάρτα περιλαμβάνει 6 παιχνίδια (3 σε κάθε πλευρά). Ξεκινήστε παίζοντας με την 1η ερώτηση κάρτας και όταν τελειώσει ο γύρος (κάρτες), συνεχίστε με τη 2η ερώτηση, κ.ο.κ.

## ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ:

Οι κάρτες περιλαμβάνουν 4 παιχνίδια / δραστηριότητες:

- **Ερωτήσεις Γνώσεων:** Συνεργαστείτε με την ομάδα σας για να βρείτε τη σωστή απάντηση.

- **Πες Αλήθεια ...:** Η αντίπαλη ομάδα επιλέγει ποιος από τους παίκτες της ομάδας σας θα απαντήσει στην ερώτηση. Εσείς θα πρέπει να απαντήσετε με ειλικρίνεια για να κερδίσετε την κάρτα. Η αντίπαλη ομάδα θα κρίνει αν η απάντησή σας είναι ειλικρινής για να κερδίσετε την κάρτα.

- **Θέλει Θάρρος!:** Επιλέξτε εσείς ποιος από την ομάδα σας θα εκτελέσει την δραστηριότητα που ζητά η κάρτα. Όλοι μαζί θα κρίνετε αν κερδίζει ή όχι η ομάδα σας την κάρτα.

- **Πες Γρήγορα:** Συνεργαστείτε με την ομάδα σας για να βρείτε τη σωστή απάντηση. Δεν υπάρχουν σωστές απαντήσεις, η αντίπαλη ομάδα θα κρίνει αν οι απαντήσεις σας είναι σωστές για να κερδίσετε την κάρτα.

Για όλα τα παιχνίδια έχετε χρόνο 1 λεπτό (κλεψύδρα).

Για να αποφασίσετε με ποια ομάδα θα ξεκινήσει το παιχνίδι ρίξτε ένα νόμισμα ή ακολουθήστε οποιαδήποτε άλλη δημοκρατική διαδικασία.

Αν κερδίσουν οι γυναίκες στη ρίψη του νομίσματος, τότε το παιχνίδι θα ξεκινήσει με τους άνδρες να παίρνουν την πρώτη ανδρική κάρτα ερώτησης και να ρωτούν την 1η από τις 3 ερωτήσεις/δραστηριότητες τις αντιπάλους τους.

Αν η ερώτηση απαντηθεί σωστά, οι γυναίκες παίρνουν την συγκεκριμένη κάρτα στην κατοχή τους και συνεχίζουν να παίζουν με την επόμενη κάρτα που θα ρωτηθούν από τους άνδρες.

Αν η ερώτηση απαντηθεί λάθος ή δεν απαντηθεί καθόλου, η σειρά της ομάδας τελειώνει και η κάρτα τοποθετείται στη βάση της αντίστοιχης κατηγορίας καρτών.

Μόλις τελειώσει η σειρά των γυναικών, παίρνουν την πρώτη γυναικεία κάρτα και ακολουθούν την ίδια διαδικασία με τους άνδρες αντιπάλους τους.

## ΤΕΛΟΣ ΓΥΡΟΥ / ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

Όταν οι κάρτες εξαντληθούν ή όταν λήξει το χρονικό όριο του παιχνιδιού που έχετε ορίσει εσείς (π.χ. 30 λεπτά) το παιχνίδι τελειώνει.

Η ομάδα με τις περισσότερες κάρτες στην κατοχή της είναι η ΝΙΚΗΤΡΙΑ ομάδα του γύρου/παιχνιδιού.

## ΚΑΛΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ!

### **ΙΔΕΑ Hellenic Design ΑΕ**

Πεντέλης 51, Μαρούσι, 15126

ΤΗΛ.: 210 6123267

FAX: 210 6123266

info@idea-hellas.gr

www.idea-hellas.gr

